

走向冬奥

冬奥城市志愿者誓师大会举行

本报北京12月6日电 (记者季芳)6日,北京2022年冬奥会和冬残奥会城市志愿者誓师大会在北京举行,约50名来自各行各业的城市志愿者代表向全体城市志愿者发出倡议:要以最佳的状态、最好的形象,全力以赴做好冬奥会城市志愿服务,为“简约、安全、精彩”的北京冬奥会增光添彩。

城市志愿者是北京冬奥会志愿者队伍的重要组成部分,主要为城市重点区域运行保障提供服务,将在冬奥会场馆“最后一公里”与赛会志愿者相互协作、密切配合,共同为北京冬奥会提供优质、专业、有温度的志愿服务。

据了解,城市志愿者在冬奥会赛时的工作主要为人员引导、信息咨询、语言服务、文明宣传、应急救助等。场馆周边城市志愿者,主要做好赛时奥运场馆安保封闭线外围及周边区域的服务,协同场馆运行团队做好场馆“最后一公里”相关工作;重点区域城市志愿者,主要服务于冬奥组委认定的冬奥文化广场,以及举办城市的重要交通枢纽、商业网点、旅游景点、医疗机构、住宿酒店等城市重点区域;环境保障城市志愿者,主要服务于两赛区,协助保障赛时城市环境。

会上,冬奥会城市志愿者标识系统对外发布。冬奥会城市志愿者服务总队、场馆周边志愿者、城市志愿服务站志愿者、冬奥冰雪运动场所志愿者等七大类城市志愿者服务分队完成授旗仪式,标志着城市志愿服务正式进入北京冬奥会冲刺周期。据悉,北京、延庆赛区预计将有超过20万人次参与城市志愿服务,为服务冬奥盛会贡献力量。张家口赛区将在全市设立城市志愿服务点位98个,包括交通枢纽、住宿酒店、城区路口等重点区域。

北京冬奥组委志愿者部部长滕盛萍表示,城市志愿者是志愿服务的践行者,也将成为奥林匹克精神的传播者。他们在为北京冬奥会和社会公众带来优质服务的同时,也将带动城市志愿者队伍建设,推动志愿服务制度建设。她说:“希望他们用最美好的微笑和最真诚的服务展示中国人民热情好客、文明礼貌和开放自信的风采,在全社会营造热烈的冬奥氛围。”

张家口赛区跳台滑雪和北欧两项测试赛结束



本报张家口12月6日电 (王亮、陶相安、赵响)4日至5日,“相约北京”2021—2022国际雪联跳台滑雪洲际杯和北欧两项洲际杯在北京冬奥会张家口赛区古杨树场馆群的国家跳台滑雪中心和国家越野滑雪中心举行。

两项国际赛事吸引了众多运动员。其中,跳台滑雪洲际杯有来自11个国家和地区的49名运动员参赛,北欧两项洲际杯有

来自12个国家和地区的32名运动员参赛。中国队选手董冰在5日进行的跳台滑雪洲际杯女子个人标准台项目上发挥出色,夺得亚军。

国家跳台滑雪中心“雪如意”在国际赛事中首次亮相,受到广泛好评。德国女子跳台滑雪名将沃格特表示:“能来中国参赛非常开心。这里的场地条件非常好,期待北京冬奥会的比赛。”捷克女子跳台滑雪运动员

延科娃也在赛后对场馆设施频频点赞。洲际杯协调员纳达尔凯凯茨表示:“参赛运动员非常喜欢这座场馆。”

相关国际体育组织和参赛运动员对赛事运行和组织保障工作给予高度评价。德国运动员兰格说:“比赛的线路设计非常棒,期待北京冬奥会时我能登上这块场地。”

上图:12月4日,参赛运动员在跳台滑雪比赛中。本报记者 雷声摄

河北“冰雪大篷车”走进5000多个行政村

本报保定12月6日电 (记者李洋、张腾扬)记者从6日召开的河北省冰雪运动发展座谈会上获悉:“冰雪大篷车”已经走进5601个行政村,覆盖93%的乡镇,带动群众参与冰雪运动。

河北省体育局联合各方力量,在全省范

围内推出了“冰雪大篷车”百城千乡万村巡回体验活动。“冰雪大篷车”搭载陆地冰壶、桌上冰壶、VR滑雪模拟器等冰雪器材,走进基层农村和社区,形成了“上午赶大集、下午进学校、双休日进社区”的“冰雪大篷车”体验推广模式。

今年以来,河北着力推动冰雪运动向基层延伸,聚焦群众“家门口”,向社区走、向乡村走,向公园、商场、门店走,广泛开展了社区冰雪运动会、乡村“冰雪大篷车”体验、校园冰雪季等活动,全省已有4046个社区举办了冰雪运动会,覆盖率90%以上,打造了2870多个公园、商场、门店冰雪运动体验区,带动广大群众积极参与冰雪运动。

本报北京12月6日电 (记者李硕)在北京时间6日凌晨结束的2021年斯诺克英国锦标赛决赛中,24岁的中国选手赵心童以10:5战胜比利时选手布雷切尔,首次晋级排名赛决赛就赢得冠军,他也成为斯诺克“三大赛”历史上首位“90后”冠军,并将自己的世界排名提升到第九位,并获得斯诺克大师赛参赛资格。

斯诺克英锦赛决赛采用19局10胜制,面对同样以进攻见长的布雷切尔,赵心童展现了火热的手感,第一局就打出单杆79分,先声夺人,并在第一阶段取得5:3的领先。

第二阶段,赵心童在布雷切尔开球后直接打进高难度远台红球,取得单杆87分,随后一局又打出单杆120分,将领先优势扩大至7:3。随后,赵心童打得更加放松,在第十五局打出单杆99分,最终以10:5锁定胜局,他成为继丁俊晖之后第二位获得英锦赛冠军的中国选手,也是自2011年英格兰选手特鲁姆普以来最年轻的英锦赛冠军。

赵心童在颁奖仪式上表现淡定。在球场上,他进攻犀利,走下赛场,他一直保持冷静。他说:“决赛中我尽量让自己放松,我相信把自己的球技发挥出来,就可以赢下比赛。”

球风潇洒、酷爱进攻、准度惊人,赵心童极具观赏性的打球风格让他从小就获得广泛关注,但他也曾陷入低谷。

“经过6年职业赛场的打磨,我比之前成熟了很多。”赵心童赛后表示,他从未怀疑过自己以进攻为主的打法。“这就是我的风格。虽然有时候会有一些失误,但我一直坚信不需要改变。只是需要在防守方面加强一些,也要再细心和耐心一点。”

明年1月,赵心童将携手中国选手颜丙涛亮相斯诺克大师赛,他渴望未来能在更多的大赛舞台上展现更好的自己。

英锦赛夺冠为他增添了信心,他说:“今年我的目标就是拿到排名赛冠军,如今完成了,特别开心。下个目标是争取赢得每一场比赛,也希望未来可以收获更多排名赛冠军!”

首次晋级排名赛决赛即登顶 赵心童夺得斯诺克英锦赛冠军

本版责编:塔怀咏 史哲 杨笑雨

恒丰银行成都分行:以金融活水助力高质量发展

2018年以来,在恒丰银行总行的全力支持下,恒丰银行成都分行(简称“成都分行”)坚持以高质量党建推动高质量发展,攻坚克难、勇毅前行,翻开了成都分行发展的新篇章。

党建凝聚人心力量 为高质量发展注入“活水”

成都分行党委始终把党的政治建设摆在首位,深入推进基层党建标准化规范化,持续强基层、抓基础、提质效,着力把各级党组织建设成为坚强战斗堡垒。

4年来,成都分行通过开展中心组学习、集中培训形式,为分行注入高质量发展“活水”,成为助推分行高质量发展的“牵引绳”。

今年,成都分行举办“红色读书月”、分享“老革命故事”等活动,引导党员干部汲取智慧和力量,推动成都分行高质量发展。



与地方发展同频共振 融资服务覆盖四川七地州市

成都分行切实贯彻新发展理念,积极发挥金融优势支持成渝地区双城经济圈建设。2018年以来,成都分行深化银企、银政合作,与四川省内众多优质客户建立多渠道合作关系,推动恒丰银行总行与四川省人民政府签署战略合作协议,打造新型银政合作专班,业务覆盖四川省内70%以上地州市,实现新增投放超430亿元,其中对公新增超390亿元。

在甘孜藏族自治州,成都分行向牛背山景区授信4亿元助力其打造世界级旅游目的地;在成都市,分散式多业态CMBS(商业房地产抵押贷款支持证券)资产支持专项计划落地,3.43亿元资金为企业解决资金难题;在绵阳市,30亿元超短债债券投入中国科技城助力其发展;在宜宾市,20亿元非公开公司债券为当地重点新兴产业项目建设“续航”;在自贡市,1.2亿元授信资金为高铁出行装上“加速器”;在泸州市,8亿元债权融资计划为城市更新聚势赋能……

在普惠金融方面,成都分行的融资方案浇灌了小微企业的心田。截至今年10月末,成都分行普惠涉农贷款余额增幅达394%。

书写企业责任担当 金融拓宽公益之路

在甘孜州石渠县龙仁村,成都分行捐资逾百万元帮助当地建立畜牧养殖专业合作社,每户村民增收近4000元;在泸定县牛背山村,成都分行将当地的土特产带出大山,并发放贷款帮助当地产业发展。

此外,成都分行连续4年在长者公寓开展敬老爱老志愿活动,在成都龙泉山上种下一片片绿植,助力生态保护……

成都分行将继续提高政治站位,了解群众所需,解决实际问题,为群众办好实事,在恒丰银行金融数字化转型、“建设一流数字化敏捷银行”的目标下,持续激发动能,开辟属于自己的发展之路。



数据来源:恒丰银行成都分行